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І. З а га л ь н а  ч асти н а

Програма розвитку культури, спорту, туризму, молодіжної політики, 
мистецтва, бібліотечної і музейної справи на території Нововодолазької 
територіальної громади на 2021 рік (далі -  Програма) розроблена з метою 
забезпечення розвитку культури, мистецтва, спорту, туризму, молодіжної 
політики, бібліотечної та музейної справи. У цій Програмі враховані 
завдання, визначені законами України «Про культуру», «Про бібліотеки та 
бібліотечну справу», «Про фізичну культуру і спорт», «Про музей та музейну 
справу», «Про охорону культурної спадщини», «Про освіту», «Про туризм», 
Декларацією «Про загальні засади державної молодіжної політики в 
Україні», постановами Кабінету Міністрів про молодіжну політику, іншими 
законами України, указами Президента України та урядовими документами, 
розпорядженнями Нововодолазького селищного голови.

II. М ета Програми

Метою Програми є забезпечення провідної ролі культури та мистецтва, 
спорту та туристичної привабливості у побудові мистецько-культурного та 
спортивного простору, підтримка та розвиток молодіжної політики у 
Нововодолазькій громаді. Збереження і розвиток культурного надбання, як 
ресурсу теперішніх і майбутніх поколінь, національно-патріотичне 
виховання, підвищення ролі закладів культури, бібліотеки у піднятті 
престижу української держави, піднесення самобутньої культури громади. 
Також пріоритетною метою Програми є здійснення комплексно-пріоритетних 
заходів: проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в 
місцях масового відпочинку громадян, забезпечення розвитку заняттям 
спортом серед дитячо-юнацького та дорослого населення громади, 
оздоровлення дітей громади.

Урахування інтересів, потреб, можливостей та досвіду різних груп 
населення у всіх сферах життєдіяльності суспільства лежить в основі 
тендерної політики нашої громади.

III. Основні завдання П рограми

Основні завдання Програми:
1) створення умов для функціонування базової мережі закладів культури 

Нововодолазької селищної ради, надання якісних культурних послуг для всіх 
верств населення, особливо дітей та юнацтва;

2) державна підтримка професійного та аматорського мистецтва;
3) збереження та актуалізація нематеріальної культурної спадщини, 

розвиток народних художніх ремесел;
4) удосконалення системи підготовки футбольних команд громади, 

підвищення якості функціонування даних команд;
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5) модернізація послуг у сфері культури, розширення та вдосконалення 
спектру послуг у сфері культури і туризму;

6) розширення взаємодії, співпраці між учасниками закладів культури як 
в громаді, так і за її межами;

7) створення на основі нових інформаційних продуктів і технологій 
модернізованих форм надання культурно-дозвіллєвих, бібліотечних, 
виставкових послуг, кінопоказу та ін.;

8) створення в громаді культурно-розважальних просторів за 
напрямками з урахуванням потреб та інтересів населення різного віку;

9) залучення спеціальних організації до археологічних, історичних, 
етнографічних реконструкцій, улаштування музеїв просто неба, 
облаштування музею історії с. Знам’янка, розробка туристичних маршрутів, 
розробка системи інформаційної доступності туристичних об'єктів;

10) підтримка молодіжної політики в громаді, забезпечення умов, 
необхідних для розвитку й самореалізації молоді, її формування, як здорових 
та відповідальних особистостей; підготовка молоді до самостійності та 
професійної діяльності, виховання активних громадян, носіїв позитивних 
змін у суспільстві, державі та громаді;

11) популяризація здорового способу життя, забезпечення розвитку 
таких напрямів фізичної культури як фізичне виховання та масовий спорт і 
створення умов для регулярної рухової активності різних верств населення з 
урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей 
кожного;

12) упровадження тендерно чутливої політики, щоб розглядати 
Ґендерний підхід, як інтеграцію інтересів, досвіду та потреб різних вікових та 
соціальних груп населення громади однаково справедливими для жінок та 
чоловіків;

13) створення умов для залучення дітей, у тому числі і дітей з 
обмеженими можливостями, до занять обраним видом спорту, виявлення та 
залучення обдарованої молоді до системи резервного спорту, спорту вищих 
досягнень;

14) відновити та підсилити роль початкової мистецької освіти в житті 
громади;

15) розвинути досягнення дітей і надати нові можливості для отримання 
мистецької освіти;

16) розвиток нових функцій бібліотек, в тому числі тих, що слугують 
підвищенню комп’ютерної грамотності населення, переформатування 
бібліотек в новий сучасний простір;

17) підвищення доступності книг, журналів, мультимедіа, книжкових 
новинок;

18) організація оздоровлення та відпочинку дітей громади.
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IV. Організаційне забезпечення реалізації Програми 
та контроль за ї ї  виконанням

Організаційне забезпечення реалізації Програми здійснює відділ 
культури, туризму, молоді та спорту Нововодолазької селищної ради, який 
представляє Нововодолазькій селищній раді річний звіт і необхідну 
інформацію про хід виконання Програми.

Відділ культури, туризму, молоді та спорту Нововодолазької селищної 
ради на підставі існуючої інформації може надавати пропозиції щодо 
коригування програмних завдань, їх змісту та обсягу фінансування. Загальна 
координація та контроль за виконанням Програми покладаються на відділ 
культури, туризму, молоді та спорту Нововодолазької селищної ради.

Заходи щодо реалізації Програми:
-Заходи за календарними та професійними святами, та з підтримки 

культурних заходів і розвитку туризму на 2021 рік -  додаток 1 .

- Заходи з підтримки та розвитку КЗ «Публічна бібліотека» 
Нововодолазької селищної ради на 2021 рік - додаток 2.

- Заходи щодо реалізації молодіжної політики на території 
Нововодолазької територіальної громади та діяльність Молодіжної ради при 
Нововодолазькій селищній раді - додаток 3.

-Заходи з підтримки розвитку спорту на території Нововодолазької 
територіальної громади на 2021 рік -  додаток 4.

- Придбання інвентарю для проведення спортивних заходів на території 
Нововодолазької територіальної громади на 2021 рік -  додаток 5.

- Заходи за календарними та професійними святами на території 
старостинських округів Нововодолазької селищної ради на 2021 рік -  
додаток 6.

-Матеріально-технічне забезпечення реалізації проектів у рамках 
Бюджету участі (громадського бюджету) закладів культури Нововодолазької 
селищної ради в 2021 році - додаток 7.

-Організація оздоровлення і відпочинку дітей громади в 2021 році -  
додаток 8.

V. Очікувані результати

Очікувані результати:
Підвищення розвитку культурної сфери в громаді, розширення 

інформаційних ресурсів галузі, підвищення якості культурно-мистецьких 
послуг, відродження традиційної народної культури, національно- 
патріотичного виховання, збереження культурної та археологічної спадщини, 
розвиток популяризації читання в громаді;

Покращення спортивного життя громади, що дасть можливість 
збільшити загальну чисельність населення, залученого до різних видів 
фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, поліпшити результати
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виступу футбольних та інших команд громади в чемпіонатах області та за її 
межами;

Покращення надання нових послуг в бібліотеках громади, де 
бібліотеки є осередками вільного спілкування і проведенням дозвілля для 
населення різних вікових категорій;

Підтримка та розвиток молодіжної політики. Формування 
спроможностей молоді, розвиток потенціалу молодіжної політики в громаді; .

- Розвиток початкової мистецької освіти, відновлення та підсилення 
ролі початкової мистецької освіти в житті громади, підвищення якості 
початкової мистецької освіти.

VI. Ф інансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного 
бюджету, Бюджету Нововодолазької селищної територіальної громади та
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Д одаток  1

д о  П рограм и розвитку культури, спорту, 
туризм у, м олодіж н ої політики, 
мистецтва, б ібл іотеч н ої і м узейної 
справи на території Н ововодолазької 
територіальної громади на 2021 рік

Заходи за календарними та професійними святами, та з підтримки 
культурних заходів і розвитку туризму на 2021 рік

і

№ Дата проведення Назва заходу

СІЧЕНЬ

1 Січень Вітання Діда Мороза самих маленьких жителів 
громади

2 Січень Новорічний святковий концерт на площі селища 
Нова Водолага

3 Січень Вітання дітей сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування з Новим роком та Різдвом 
Христовим

4 Січень Фестиваль зимового циклу «Коляда»

5 Січень Різдво Христове. Конкурс для родини «Вертеп -  
святковий»

6 Січень Старий Новий рік

7 Січень Водохреща

8 Січень День Соборності України

9 Січень Міжнародний день пам’яті жертв Холокосту

10 Січень День пам’яті Героїв Крут

11 Січень День працівника пожежної охорони

Л Ю ТИЙ

1 Лютий День святого Валентина

2 Лютий День вшанування учасників бойових дій на території 
різних держав

3 Лютий День пам’яті Героїв Небесної сотні

4 Лютий Міжнародний день рідної мови

БЕРЕЗЕНЬ

1 Березень Конкурс читців «Вічне слово Кобзаря»

2 Березень Свято Колодія (Масниця)
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3 Березень Міжнародний жіночий день

4 Березень День землевпорядника України

5 Березень День працівників житлово-комунального 
господарства і побутового обслуговування населення

6 Березень Всесвітній день поезії

7 t Березень День Національної гвардії України

КВІТЕН Ь

1 Квітень Конкурс гуморесок «Нововодолажчина сміється»

2 Квітень КВК «Ліга сміху»

3 Квітень Фестиваль «Зоряні мрії»

4 Квітень Вербна неділя

5 Квітень День довкілля

6 Квітень День працівників пожежної охорони України

7 Квітень Музично-інструментальний фестиваль 
«Vivat, музика!»

8 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій 
і катастроф. День Чорнобильської трагедії

9 Квітень День казначейської служби України

10 Квітень Міжнародний день танцю. Конкурс-фестиваль з 
танцю «Танцюй краще, ніж я!»

11 Квітень Конкурс дитячої творчості в громаді «Великоднє 
різнобарв’я»

ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень

2 Травень День пам'яті та примирення

3 Травень Поминальна неділя. День Перемоги над нацизмом в 
Другій світовій війні. День Європи (міжнародний)

4 Травень День матері в Україні

5 Травень День народження Нововодолазької громади

6 Травень Всесвітній день медичних сестер

7 Травень День пам’яті жертв політичних репресій

8 Травень Міжнародний день музеїв

9 Травень День сім'ї в Україні
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10 Травень День вишиванки

11 Травень Міжнародний день чаю

12 Травень Конкурс краси та грації «Бал Весни 2021»

ЧЕРВЕНЬ

1 Червень Міжнародний День захисту дітей.
-Дитячий фестиваль конкурс мистецтв «Червень 
м'юзик-Резї».
-«Бібліо-фест» -  фестиваль книги.
-Проведення майстер класів.
-Конкурс на написання найкращої книги дітьми. 
-Перегони на самокатах та велосипедах для 
хлопчиків.
-Конкурс «Бал казкових героїв»

2 Червень День журналіста України

3 Червень Аніматори

4 Червень Кіно під відкритим небом

5 Червень Автопоказ кіно

6 Червень День медичного працівника

7 Червень Кіно під відкритим небом

8 Червень Автопоказ кіно

9 Червень День села Знам’янка

10 Червень Аніматори

11 Червень Міжнародний день йоги

12 Червень Кіно під відкритим небом

13 Червень Автопоказ кіно

14 Червень Трійця. Фестиваль українського народного 
мистецтва «Троіця-РЕБТ»

15 Червень День батька

16 Червень День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни

18 Червень Випускний вечір на площі селища

19 Червень Аніматори
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20 Червень Кіно під відкритим небом

21 Червень Автопоказ кіно

22 Червень День Конституції України

23 Червень День молоді

Л ИПЕНЬ

1 Липень Аніматори

2 Липень Кіно під відкритим небом

3 Липень Автопоказ кіно

4 Липень День Національної поліції України

5 Липень Фестиваль української народної творчості «Цвіт 
папороті» (Свято Івана Купала)

6 Липень Аніматори

7 Липень Кіно під відкритим небом

8 Липень Автопоказ кіно

9 Липень День села Сосонівка

10 Липень День бухгалтера

11 Липень Аніматори

12 Липень Кіно під відкритим небом

13 Липень Автопоказ кіно

14 Липень Гастрономічний фестиваль «Ловись, рибка!», 
присвячений Дню рибака в селі Одринка

15 Липень День рибака

16 Липень День шахіста. Змагання з шахів

17 Липень Аніматори

18 Липень Кіно під відкритим небом

19 Липень Автопоказ кіно

20 Липень Аніматори

21 Липень Кіно під відкритим небом
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22 Липень Автопоказ кіно

СЕРПЕНЬ
1 Серпень Аніматори

2 Липень Кіно під відкритим небом

3 Липень Автопоказ кіно

4 Серпень Аніматори

5 Липень Кіно під відкритим небом

6 Липень Автопоказ кіно

7 Серпень Спас. Маковія

8 Серпень Аніматори

9 Серпень Аніматори

10 Липень Кіно під відкритим небом

11 Липень Автопоказ кіно

12 Серпень День Державного Прапора України, Автопробіг

13 Серпень Захід «Велодень»

14 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕНЬ

1 Вересень День підприємця України

2 Вересень День села Одринка. День визволення села Одринка 
від нацизму в Другій Світовій війні

3 Вересень День адміністратора центрів надання 
адміністративних послуг

4 Вересень День села Вільхуватка. День визволення села 
Вільхуватка від нацизму в Другій Світовій війні

5 Вересень День визволення села Рокитне від нацизму в Другій 
Світовій війні

6 Вересень День краси. Конкурс парикмахерів та візажистів 
«Краса фортуна»

7 Вересень День фізичної культури та спорту

8 Вересень День села Стара Водолага. День звільнення села 
Стара Водолага від нацизму в Другій Світовій війні.

9 Вересень День села Вагутіне. День визволення села Вагутіне 
від нацизму в Другій Світовій війні
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10 Вересень День селища Нова Водолага. День визволення 
селища Нова Водолага та села Новоселівка від 
нацизму в Другій Світовій війні

11 Вересень День визволення села Сосонівка від нацизму в 
Другій Світовій війні

12 Вересень День села Просяне. День визволення села Просяне 
від нацизму в Другій Світовій війні

13 Вересень День села Бірки. День визволення села Бірки від 
нацизму в Другій Світовій війні

14 Вересень День села Липкуватівка. День визволення села 
Липкуватівка від нацизму в Другій Світовій війні

15 Вересень День визволення села Ордівка від нацизму в Другій 
Світовій війні

16 Вересень День визволення села Знам’янка від нацизму в 
Другій Світовій війні

17 Вересень День села. День визволення села Федорівна від 
нацизму в Другій Світовій війні.

18 Вересень День рятівника

19 Вересень День села Новоселівка

20 Вересень Всеукраїнський день бібліотек

Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку

2 Жовтень Акція «Рука допомоги»

3 Жовтень День села Ордівка

4 Жовтень День працівників освіти

5 Жовтень День художника

6 Жовтень День козацтва, Покрова Пресвятої Богородиці

7 Жовтень День захисника України

8 Жовтень День визволення України від нацистських 
загарбників

9 Жовтень День патріотичної пісні. Фестиваль пісні «На крилах 
пам’яті»

10 Жовтень Хелловін

11 Жовтень День автомобіліста і дорожника

Л ИСТОП АД

1 Листопад День працівника соціальної сфери
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2 Листопад Всеукраїнський день працівників культури та 
аматорів народного мистецтва

3 Листопад Міжнародний день студентів

4 Листопад День працівників сільського господарства України

5 Листопад День села Рокитне

6 Листопад День Гідності та Свободи. Культурно-мистецький 
захід, присвячений Дню Гідності та Свободи

7 Листопад День пам’яті жертв голодомору

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю

2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День місцевого самоврядування

4 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

5 Грудень День Святого Миколая

6 Грудень Новорічне свято для дітей працівників 
Нововодолазької селищцрї ради

7 Грудень Новорічне свято /  )

і о > ;

Селищ ний голова ?|> А лександр ЄС1Н
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Д одаток  2

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м олодіж н ої політики, 
мистецтва, б ібл іотеч н ої і м узейної 
справи на території Н ововодолазької 
територіальної гром ади  на 2021 рік

Заходи з підтримки та розвитку КЗ «Публічна бібліотека» 
Н ововодолазької селищ ної ради на 2021 рік

№
з/п

Дата

проведення

Назва заходу

СІЧЕНЬ

1 Січень Різдвяні зустрічі в бібліотеці

ЛЮ ТИЙ

1 Лютий День святого Валентина

БЕРЕЗЕНЬ

1 Березень Конкурс читців «Вічне слово Кобзаря»

2 Березень Тиждень дитячого читання, творчі зустрічі з поетами, 

письменниками та художниками

К ВІТЕН Ь

1 Квітень Конкурс гуморесок «Нововодолажчина сміється»

2 Квітень Всеукраїнський конкурс «Книгоманія»

3 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. День Чорнобильської трагедії

ЧЕРВЕНЬ

1 Червень Конкурс на виготовлення книги серед дітей громади. 

Творчі майстер-класи, лялькова вистава.

2 Червень Конкурс-ессе «Діти єднають Україну»

СЕРПЕНЬ

1 Серпень Театральна майстерня «Казка в гості завітала» для 

бібліотек громади

ВЕРЕСЕНЬ

1 Вересень День селища Нова Водолага. День визволення селища 

Нова Водолага від нацизму в Другій Світовій війні

Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень Конкурс «Лідери читання-2020»

Л И СТОП АД

1 Листопад День пам’яті жертв голодомору
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ГРУДЕНЬ

1 Грудень Святкові зустрічі «Святий Миколай, в бібліотеку 

завітай!» в усіх бібліотеках-філіях громади

2 Грудень День вшанування учасникШліквідації наслідків аварії 

на Чорнобильській ДШЗ
------------ —------------------------и т а ------------------------------------------

Селищ ний голова
/рі щ
?«Г .Ь/

.

■ * * -/ /  
р  А І Н К

Олександр ЄСІН
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Д одаток  З

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол одіж н ої політики, мистецтва, 
бібл іотеч н ої і м узей ної справи на 
території Н ововодолазької територіальної 
гром ади  на 2021 рік

Заходи щодо реалізації молодіж ної політики на території 
Н ововодолазької територіальної громади та діяльність М олодіж ної ради

при Н ововодолазькій селищ ній раді

№ Дата проведення Назва заходу

Січень

1. Січень Міжнародний день «спасибі»

2. Січень Конкурс «Найкреативніший сніговик»

3. Січень Засідання Молодіжної ради

4. Січень День Соборності України

5. Січень Брейн-ринг до Дня Соборності України

6. Січень Он-лайн звіт роботи МР

Лютий

1. Лютий День всіх закоханих
2. Лютий Фотоконкурс до Дня закоханих

3. Лютий Кінофільм до Дня закоханих

Березень

1. Березень Міжнародний жіночий день
2. Березень Засідання Молодіжної ради

3. Березень Свято Колодія (Масниця)

4. Березень Всесвітній День поезії

Квітень

1. Квітень День сміху

2. Квітень Всесвітній день здоров’я

3. Квітень Міжнародний день танцю

4. Квітень Відео-робота «Життя школи»
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Травень

1. Травень Відео-робота «Життя школи» ПРЕЗЕНТАЦІЯ

2. Травень Засідання МР

3. Травень Акція «Збір парасольок -  креатив нашого 
парку»

4. Травень День вишиванки

5. Травень Засідання Молодіжної ради

6. Травень Європейський день парків

7. Травень "Міс Інстаграм», Весняний бал

Червень

1. Червень Міжнародний День захисту дітей

2 Червень Відкриття ХАБу «ЫЕВО»

3. Червень Один день із депутатом селищної ради

Червень Міжнародний день друзів

4. Червень Показ кінофільму в ХАБі «ЫЕВО»

5. Червень Ігри та перегляд мультфільму в ХАБі «ЫЕВО»

6. Червень Міжнародний День йоги

7. Червень Чаювання в ХАБі «ЫЕВО» та показ 
кінофільму

8. Червень День молоді

9. Червень Проведення спортивного тренування на 
свіжому повітрі

Л ипень

1. Липень Засідання Молодіжної ради в ХАБі «ЫЕВО»

2. Липень Показ мультфільму в ХАБі «ЫЕВО»

3. Липень Гра «Водомет»

4. Липень Інтелектуальна гра «Моя країна» для всіх 
бажаючих

5. Липень Дискотека в ХАБі «ЫЕВО»

6. Липень Всесвітній день шоколаду

7. Липень Караоке в ХАБі «ЫЕВО»

16



8. Липень Чаювання та показ кінофільму в ХАБі 
«НЕВО»

9. Липень Гра «Життєвий капітал» в ХАБі «N£60»

10. Липень Похід з Джурами

Серпень

1. Серпень Караоке в ХАБі «ЫЕВО»

2. Серпень День краси

3. Серпень Чаювання та показ кінофільму в ХАБі 
«ЫЕВО»

4. Серпень День Державного Прапора України

5. Серпень День Незалежності України. Автопробіг

6. Серпень Засідання Молодіжної ради в ХАБі «КЕВО»

7. Серпень Чаювання та показ кінофільму в ХАБі 
«ІУЕВО». Караоке

Вересень

1. Вересень День фізичної культури і спорту України

2. Вересень День селища Нова Водолага

3. Вересень Підготовка до Дня художника

Ж овтень

1. Жовтень Міжнародний день похилого віку

2. Жовтень День українського козацтва

3. Жовтень Всесвітній день здорового харчування

4. Жовтень День працівників освіти

5. Жовтень День художника

Л истопад

1. Листопад День народження ЄС
2. Листопад Засідання Молодіжної ради

3. Листопад День Гідності та Свободи

4. Листопад День пам’яті жертв голодомору

Г рудень

1. Грудень День права
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2. Грудень День святого Миколая

3. Грудень Акція «Таємний Санта»

4. Грудень Сніурокька т^Дід Мороз для дітлахів
--------А---:  ̂^

Селищ ний голова

\* * *1 

'Та *?,
,.»97 *  
А А *

Олександр ЄСІН
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Д одаток  4

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол одіж н ої політики, 
мистецтва, б ібл іотеч н ої і м узейної 
справи на території Н ововодолазької 
територіальної громади  
на 2021 рік

Заходи з підтримки розвитку спорту 
на території Н ововодолазької територіальної громади

на 2021 рік

№  з/п М ісяць

проведення

Назва змагань

СІЧЕНЬ

1 . Січень Участь 4-ма командами на Кубок 
м. Харкова з футзалу. ФСК «Юність»

2. Січень Різдвяний шаховий турнір
3. Січень Першість клубу «Титан» з настільного тенісу
4. Січень Першість ФСК «Олімп» з жиму штанги лежачи
5. Січень Шкільні змагання з баскетболу 3x3 

(хлопці 2003-2005 р.н.)
6. Січень Кубок селищної ради з баскетболу
7. Січень Традиційний міжрайонний шаховий турнір, 

присвячений пам’яті видатних шахістів 
Нововодолазької територіальної громади

8. Січень Шкільні змагання з баскетболу 3x3 
(хлопці 2006-2008 р.н.)

9. Січень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької територіальної громади

Л Ю ТИЙ

1 . Лютий «Металіст ліга. Турнір пам’яті Резенкіна серед 
ветеранів» (45+)

2. Лютий Першість клубу «Титан» з футзалу
3. Лютий Шкільні змагання з баскетболу 3x3 

(дівчата 2003-2005 р.н.)
4. Лютий Кубок селищної ради з настільного тенісу
5. Лютий Шкільні змагання з баскетболу 3x3 

(дівчата 2006-2008 р.н.)
6. Лютий Першість ФСК «Олімп» з пауерліфтингу
7. Лютий Змагання з велотуризму
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8. Лютий Кубок селищної ради з волейболу
9. Лютий Змагання із «Скелелазіння»
10. Лютий Особиста першість територіальної громади з 

шахів
11. Лютий Участь 4-ма командами на Кубок 

м. Харкова з футзалу. ФСК «Юність»
11. Лютий Особиста першість територіальної громади з 

шашок
12. Лютий Участь у районних, обласних та всеукраїнських 

змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту та проведення спортивних заходів 
на старостинських округах Нововодолазької 
громади

БЕРЕЗЕНЬ

1. Березень Кубок селищної ради з міні-футболу
2. Березень Першість клубу «Титан» з жиму лежачи
3. Березень Шкільні змагання з шахів «Біла тура»
4. Березень Участь у всеукраїнському турнірі з міні- 

футболу. ФСК «Юність»
5. Березень Першість ФСК «Олімп» з гирьового спорту
6. Березень Кубок селищної ради з шашок серед жінок
7. Березень Кубок селищного голови з волейболу серед 

чоловіків
8. Березень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 

районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з футзалу

9. Березень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з 
футзалу. ФСК «Юність»

10. Березень «Металіст ліга. Турнір пам’яті Резенкіна серед 
ветеранів» (45+)

11. Березень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округах 
Нововодолазької громади

12. Березень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
територіальної громади (Ш ахи)

13. Березень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
територіальної громади (Ш аш ки)

К ВІТЕН Ь

1. Квітень Шкільні змагання «Козацький гарт»
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2. Квітень Шкільні змагання «Старти надій»
3. Квітень Шаховий турнір серед школярів, присвячений 

Дню здоров’я
4. Квітень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 

районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з волейболу (жінки)

5. Квітень Кубок селищної ради з міні-футболу серед 
ветеранів

6. Квітень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з футзалу

7. Квітень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з шашок

8. Квітень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з волейболу (чоловіки)

9. Квітень Кубок селищного голови з баскетболу
10. Квітень ФСК «Юність». Клубні змагання з міні- 

футболу серед дітей
11. Квітень Змагання з футболу «Кубок Відкриття 

футбольного сезону 2021»
12. Квітень Участь першості Харківського району з 

футболу
13. Квітень Участь першості Харківського району з 

футболу серед ветеранів
14. Квітень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова по 

міні-футболу на відкритих полях. ФСК 
«Юність»

15. Квітень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької територіальної громади

16. Квітень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
територіальної громади (Волейбол)

ТРАВЕНЬ

1. Травень Відкрита першість Нововодолазької 
територіальної громади з футболу

2. Травень Шкільні змагання «Сокіл-Джура», молодша 
група

3. Травень Шкільні змагання «Сокіл-Джура», старша група
4. Травень Шаховий турнір, присвячений Дню Перемоги
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5. Травень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з гирьового спорту

6 . Травень Кубок селищної ради з пляжного волейболу
7. Травень ФСК «Юність». Клубні змагання з міні- 

футболу серед батьків
8. Травень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 

змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької територіальної громади

9. Травень Спартакіада з масових видів спорту «Тато, 
мама, я - спортивна сім’я»

10. Травень Участь першості Харківського району з 
футболу

11. Травень Участь першості Харківського району з 
футболу серед ветеранів

12. Травень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова по 
міні-футболу на відкритих полях. ФСК 
«Юність»

13. Травень Відкрита першість Нововодолазької 
територіальної громади з футболу

ЧЕРВЕН Ь

1 . Червень Сеанс одночасної гри в шахи
2. Червень Спортивні змагання, присвячені Дню захисту 

дітей
3. Червень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 

районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з пляжного волейболу 
серед жінок

4. Червень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з пляжного волейболу 
серед чоловіків

5. Червень Першість клубу «Титан» з міні-футболу

6. Червень Спортивні змагання, присвячені Дню молоді та 
Дню Конституції України

7. Червень Спартакіада з масових видів спорту «Козацькі 
розваги»

8. Червень Шахові змагання, присвячені Дню Конституції 
України
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9. Червень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

10. Червень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької . 
громади (М іні-футбол)

11. Червень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова по 
міні-футболу на відкритих полях. ФСК 
«Юність»

12. Червень Участь першості Харківського району з 
футболу

13. Червень Участь першості Харківського району з 
футболу серед ветеранів

Л ИП ЕН Ь

1. Липень Кубок селищного голови з пляжного волейболу
2. Липень Змагання, присвячені Дню рибалки «Золота 

вудка»

3. Липень Турнір в честь Міжнародного дня шахів

4. Липень Відкрита першість Нововодолазької 
територіальної громади з футболу

5. Липень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

6. Липень Участь першості Харківського району з 
футболу

7. Липень Участь першості Харківського району з 
футболу серед ветеранів

8. Липень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Пляжний волейбол серед чоловіків)

9. Липень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Пляжний волейбол серед жінок)

СЕРПЕНЬ

1. Серпень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з 
міні футболу на відкритих полях. Клуб 
«Юність»

2. Серпень Шаховий турнір, присвячений Дню 
Незалежності України
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3. Серпень Участь у Всеукраїнському турніріз міні- 
футболу (2007-2009 р.н ). ФСК «Юність»

4. Серпень Кубок селищного голови з футболу
5. Серпень Спортивні змагання до Дня Незалежності 

України
6. Серпень Участь першості Харківського району з 

футболу

7. Серпень Участь першості Харківського району з 
футболу серед ветеранів

8. Серпень Відкрита першість Нововодолазької 
територіальної громади з футболу

9. Серпень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

10. Серпень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади(Легка атлетика: метання, стрибок в 
довж ину, метання)

11. Серпень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Рибалка - Біла риба)

ВЕРЕСЕНЬ

1. Вересень Спортивні змагання, присвячені Дню 
працівників фізичної культури

2. Вересень Шкільні змагання з футболу «Шкіряний м’яч» 
серед школярів 2011 року народження

3. Вересень Спортивні змагання, присвячені Дню селища 
Нова Водолага

4. Вересень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з 
міні-футболу на відкритих полях. Клуб 
«Юність»

5. Вересень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

6. Вересень Участь першості Харківського району з 
футболу

7. Вересень Участь першості Харківського району з 
футболу серед ветеранів

8. Вересень Кубок селищного голови з футболу
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9. Вересень Відкрита першість Нововодолазької 
територіальної громади з футболу

10. Вересень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Рибалка (Х и ж ак и ))

11. Вересень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади («Тато, мама, я -  спортивна сім ’я»)

Ж ОВТЕН Ь

1. Жовтень Участь 4-ма командами на Кубок 
м. Харкова з міні футболу на відкритих полях. 
ФСК «Юність»

2. Жовтень Кубок селищного голови з міні-футболу
3. Жовтень Шахові змагання «Шаховий король» (шкільні)
4. Жовтень Шаховий турнір, присвячений Дню захисників 

України
5. Жовтень Шкільні змагання з легкоатлетичного 

чотириборства
6. Жовтень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 

районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з легкої атлетики

7. Жовтень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з настільного тенісу

8. Жовтень Шкільні змагання з футболу «Шкіряний м’яч» 
серед школярів 2010 року народження

9. Жовтень Шкільні змагання з футболу «Шкіряний м’яч» 
серед школярів 2009 року народження

10. Жовтень Шкільні змагання з футболу «Шкіряний м’яч» 
серед школярів 2008 року народження

11. Жовтень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з шахів

12. Жовтень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 
районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з баскетболу

13. Жовтень Кубок селищного голови з міні-футболу серед 
ветеранів

14. Жовтень Кубок закриття футбольного сезону
15. Жовтень Спортивні змагання, присвячені Дню 

Українського Козацтва
16. Жовтень Обласна Спартакіада з видів спорту серед 

районів області, міст обласного значення та 
територіальних громад з важкої атлетики
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17. Жовтень ФСК «Юність».
Змагання серед батьків та тренерів клубу

18. Жовтень Участь у районних, обласних та всеукраїнських 
змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

19. Жовтень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з 
міні футболу на відкритих полях. Клуб 
«Юність»

20. Жовтень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Настільний теніс)

21. Жовтень Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Гирьовий спорт)

Л И СТО П АД

1. Листопад Кубок територіальної громади з шахів, 
присвячений Дню студента

2.
.

Листопад ФСК «Олімп», змагання з гирьового спорту

3- Листопад Шкільні змагання з настільного тенісу

4. Листопад Кубок селищного голови з настільного тенісу
5. Листопад Шкільні змагання з волейболу (хлопці 8-11 

класи)
6. Листопад Шкільні змагання з волейболу(дівчата 8-11 

класи)
7. Листопад Участь у районних, обласних та всеукраїнських 

змаганнях з олімпійських та не олімпійських 
видів спорту, проведення спортивних заходів на 
території старостинських округів 
Нововодолазької громади

8. Листопад Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з 
міні-футболу на відкритих полях. Клуб 
«Юність»

9. Листопад Спартакіада з масових видів спорту серед 
старостинських округів Нововодолазької 
громади (Ж им штанги лежачи)

ГРУДЕНЬ

1. Грудень Шкільні змагання з футзалу(9-11 класи)

2. Г рудень Шкільні змагання з футзалу (6-8 класи)
3. Грудень Шкільні змагання з футзалу (5 клас)
4. Грудень Турнір з шахів до Дня Святого Миколая
5. Грудень Участь 4-ма командами на Кубок м. Харкова з
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міні-футболу на відкритих полях. ФСК 
«Юність» * ^

6. Грудень Турнір з ш^інок д6 Дня Святого Миколая
7. Грудень ФСК «Ол/мп» зіу/$и4іння з жиму штанги лежачи

К А

Селищний голова
\ \о

%  
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Д одаток  5

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол одіж н ої політики, мистецтва, 
бібл іотеч н ої і м узей ної справи  
на території Н ововодолазької 
територіальної громади на 2021 рік

П ридбання інвентарю для проведення спортивних заходів 
на території Н ововодолазької територіальної громади на 2021 рік

№

п/п

Н айменування

1 Канат

2 Обруч (шт.)

3 Шаховий годинник

4 М’ячі резинові (набір)

5 Секундомір

6 Набір естафетних паличок

7 Туристичний стіл

8 Прапорці суддівські

9 М’яч міні-футбольний

10 Сітка для пляжного волейболу

11 Суддівський свисток

12 Суддівський набір для футбола

13 Медична заморозка

14 Аптечка з набором для надання першої медичної допомоги

15 Тренувальні манішки (2  кольори )

16 Набір ключів для ремонту техніки

17
Бар’єри для бігу

18 Координаційна доріжка

19 Набір дитячих кеглів

20 М’ячі тенісні

21 Форма волейбольна

22 Форма баскетбольна

23 Скакалка

24 Малі хокейні ключки

25 Набір для метання кілець TOSS

26 Сітка для воріт з міні-футболу

27 Кутові прапорці для футбольного поля

28 Сітка гаситель для міні-футбольних
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Д одаток  6

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол одіж н ої політики, мистецтва, 
бібл іотеч н ої і м узей ної справи на території 
Н ововодолазької територіальної громади  
на 2021 рік

Заходи за календарними та професійними святами на території 
старостинських округів Н ововодолазької селищ ної ради на 2021

Знам ’янський старостинський округ №  1

СІЧЕНЬ

1 Січень Щедрівка

\ І Січень Водохреща
ЛЮ ТИЙ

Гї Лютий День святого Валентина
БЕРЕЗЕНЬ

1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

К ВІТЕН Ь

1 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 
катастроф. День Чорнобильської трагедії

ТРАВЕНЬ

1 Травень Святковий концерт присвячений, Дню пам’яті та 
примирення

2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій війні
ЧЕРВЕН Ь

1 Червень День захисту дітей
2 Червень День народження села Знам’янка

3 Червень Трійця. Фестиваль українського народного мистецтва 
«Т'роїця-РЕБТ».

Л ИПЕНЬ
1 Липень Свято Івана Купала
2 Липень День рибака

СЕРПЕНЬ

1 Серпень Фестиваль «80-х-90-х»
2 Серпень Спортивні змагання до Дня Незалежності України

ВЕРЕСЕН Ь

1 Вересень Визволення села Знам’янка від нацистських загарбників
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму в 

Другій світовій війні
3 Вересень День партизанської слави
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Ж ОВТЕН Ь

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТО П АД

1 Листопад День працівників сільського господарства України
2 Листопад День Гідності та Свободи.

ГРУДЕНЬ

1 Грудень Міжнародний День людей з інвалідністю
2 Грудень День збройних сил України

*5 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новий рік

Староводолазький старостинський округ №  2

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕН Ь
2 Березень Міжнародний жіночий день
3 Березень Свято Колодія (Масниця)

К ВІТЕН Ь
1 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій 

і катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень День Перемоги від нацизму в Другій світовій війні
ЧЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей
Л ИП ЕН Ь

1 Липень День рибака
СЕРПЕНЬ

1 Серпень День Незалежності України
ВЕРЕСЕН Ь

1 Вересень День села Стара Водолага
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму 

в Другій світовій війні
Ж ОВТЕН Ь

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТО П АД
1 Листопад День працівників сільського господарства України
2 Листопад День Гідності та Свободи.

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний День людей з інвалідністю
2 Грудень День Святого Миколая
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3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків
аварії на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічне свято, привітання

О дринський старостинський округ № 3

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕН Ь
1 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень День Перемоги від нацизму в Другій світовій війні
ЧЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей
2 Червень ГТ1 * V/

Трійця
Л ИПЕНЬ

1 Липень День рибака
СЕРПНЯ

1 Серпень День Незалежності України
ВЕРЕСЕНЬ

1 Вересень День села Одринка. День визволення села Одринка
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму в 

Другій світовій війні
Ж ОВТЕН Ь

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л И СТО П АД
Листопад День працівників сільського господарства України

2 Листопад День Гідності та Свободи.
ГРУДЕНЬ

1 Грудень Міжнародний День людей з інвалідністю

2 Грудень День Святого Миколая

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічне свято, привітання.
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О р дів сь к и й  стар ости н сь к и й  о к р у г  №  4

СІЧЕНЬ

1 Січень Водохреща

2 Січень Щедрівка
ЛЮ ТИЙ

•*>
о Лютий День закоханих

БЕРЕЗЕНЬ

і Березень Міжнародний жіночий день
Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ
1 Квітень Конкурс малюнків «Великодні барви»
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень День Перемоги від нацизму в Другій світовій війні.
ЧЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей

2 Червень День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни

3 Червень День Конституції України

1 Червень День молоді

ЛИП ЕН Ь
Липень Івана Купала

2 Липень День рибака
СЕРПЕНЬ

1 Серпень День Незалежності України
2 Серпень Концерт «Прощавай, літо!»

ВЕРЕСЕНЬ
1 Вересень День визволення села Ордівка від нацизму в Другій 

світовій війні.
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму в 

Другій світовій війні.
Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

3 Жовтень День села Ордівка

Л ИСТО ПАД
Листопад День працівників сільського господарства

2 Листопад День Гідності та Свободи
3 Листопад День пам’яті жертв голодомору

ГРУДЕНЬ
Грудень Міжнародний день інвалідів

2 Грудень День збройних сил України
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3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічне свято

Сосонівський старостинський округ № 5

СІЧЕНЬ
1 Січень Щедрівка
2 Січень Водохреща

Січень День Соборності України

Л Ю ТИЙ
1 Лютий День святого Валентина
2 Лютий День Героїв Небесної Сотні

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ
Квітень День довкілля

-> Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 
аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії

-*j* Квітень Конкурс писанок «Диво писанкове»

ТРАВЕНЬ
Травень День Перемоги від нацизму в Другій світовій 

війні
Травень День матері

Травень День вишиванки

Травень Конкурс серед дітей «Міні міс та містер нашого 
краю 2021»

ЧЕРВЕНЬ
Червень День захисту дітей
Червень Захід «Україна -  це Європа»

Червень Трійця

- Червень День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни

Червень День молоді

ЛИП ЕН Ь

і Липень Івана Купала

- Липень День села Сосонівка

? Липень День рибака



4 Липень День шахіста. «Шах і мат»

СЕРПЕНЬ
: 1 Серпень День Державного Прапора України
л Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕН Ь

1 Вересень День визволення села Сосонівка від нацизму в 
Другій світовій війні

2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від 
нацизму в Другій світовій війні

Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень Міжнародний день людей похилого віку
2 Жовтень День працівників освіти

.> Жовтень День художника

4 Жовтень Покрова

5 Жовтень День козацтва і захисника України

6 Жовтень Хелловін

Л ИСТО П АД

1 Листопад Всеукраїнський день працівників культури та 
аматорів народного мистецтва

2 Листопад День вшанування жертв голодомору

'У
З Листопад День працівників сільського господарства 

України
4 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю
2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень Вечорниці на Андрія

4 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

5 Грудень День Святого Миколая

6 Грудень Конкурс дитячих малюнків «Новорічне диво»

7 Грудень Новорічне свято

Новоселівський старостинський округ № 6

СІЧЕНЬ

1 Січень Різдво
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ЛІ Січень Щедрівка

Січень Водохреща

л ю т и й
1 Лютий День вшанування учасників бойових дій на 

території різних держав.
БЕРЕЗЕН Ь

1 Березень Міжнародний жіночий день
1 7 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ

1 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 
аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії

ТРАВЕНЬ

1 Травень День Перемоги від нацизму в Другій світовій 
війні

: 2 Травень Міжнародний день сім’ї
ЧЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей
2 Червень День молоді

Л ИПЕНЬ

1 Липень Івана Купала. Фестиваль української народної 
творчості «Цвіт папороті»

1 2 Липень День рибака
СЕРПЕНЬ

1 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕНЬ

1 Вересень День визволення селища Нова Водолага та села 
Новоселівка від нацизму в Другій світовій війні

2 Вересень День села Новоселівка.
Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТОП АД

1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ

1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю
2 Грудень День збройних сил України
3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС
4 Грудень День Святого Миколая
5 Грудень Новорічний дитячий ранок
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; 6 Грудень Новорічне свято для дорослих

Ф едорівський старостинський округ № 7

СІЧЕНЬ
11 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

К ВІТЕН Ь

1 Квітень День довкілля
і Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій 

війні
ЧЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей
2 Червень День Конституції України
Лі3 Червень День молоді

Л ИПЕНЬ
1 Липень День рибака
2 Липень Спортивно-патріотична гра з пейнтболу

СЕРПЕНЬ
1 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕН Ь
1 Вересень День визволення селища Нова Водолага від 

нацизму в Другій світовій війні
2 Вересень День села Федорівка

Ж ОВТЕНЬ
1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л И СТО П АД
1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю

2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічний вогник

37



П р о ся н сь к и й  ст а р ости н сь к и й  о к р у г  № 8

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕН Ь

1 Квітень День довкілля
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій 

війні
ЧЕРВЕН Ь

1 Червень День захисту дітей
2 Червень День Конституції України

3 Червень День молоді

ЛИП ЕН Ь
1 Липень День рибака

СЕРПЕНЬ
1 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕН Ь

1 Вересень День визволення села Просяне від нацизму в 
Другій Світовій війні. День села Просяне

2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від 
нацизму в Другій Світовій війні

Ж ОВТЕН Ь

1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТО П АД

1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУ ДЕНЬ

1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю

2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічний вогник
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Р ок и тн ен сы си й  стар ости н сы си й  ок р уг  №  9

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ

1 Квітень День довкілля
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій 

війні
Ч ЕРВЕНЬ

1 Червень День захисту дітей

2 Червень День Конституції України

3 Червень День молоді

Л ИП ЕН Ь
1 Липень День рибака

СЕРПЕНЬ
1 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕНЬ
1 Вересень День визволення села Рокитне від нацизму в 

Другій Світовій війні
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від 

нацизму в Другій Світовій війні
Ж О ВТЕНЬ

1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л И СТОП АД
1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи
3 Листопад День села Рокитне

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю
2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічний вогник
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В атутін сь к и й  стар ости н сь к и й  о к р у г  №  10

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ

1 Квітень День довкілля
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних 

аварій і катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій 

війні
ЧЕРВЕНЬ

1 Червня День захисту дітей
2 Червня День Конституції України
3 Червня День молоді

Л ИПЕНЬ
1 Липня День рибака

СЕРПЕНЬ
1 Серпня День Незалежності України

ВЕРЕСЕНЬ
1 Вересень День визволення села Ватутіне від нацизму в 

Другій світовій війні. День села Ватутіне
2 Вересень День визволення села Вільхуватка від нацизму в 

Другій світовій війні. День села Вільхуватка
3 Вересень День визволення селища Нова Водолага від 

нацизму в Другій світовій війні
Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень День людей похилого віку
1 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТОП АД
1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ

1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю

2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічний вогник
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Б ір к ів сь к и й  стар ости н сь к и й  о к р у г  №  11

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ

1 Квітень День довкілля
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій війні

ЧЕРВЕН Ь
1 Червень День захисту дітей
2 Червень День Конституції України
3 Червень День молоді

Л ИПЕНЬ
1 Липень День рибака

СЕРПЕНЬ
1 Серпень День Незалежності України

ВЕРЕСЕН Ь
1 Вересень День визволення села Бірки від нацизму в Другій 

Світовій війні. День села Бірки
2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму в 

Другій Світовій війні
Ж ОВТЕНЬ

1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТО П АД
1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю

2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС

4 Грудень День Святого Миколая

5 Грудень Новорічний вогник
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Л и п к у в а т ів сь к и й  стар ости н сь к и й  о к р у г  №  12

СІЧЕНЬ
1 Січень Водохреща

БЕРЕЗЕНЬ
1 Березень Міжнародний жіночий день
2 Березень Свято Колодія (Масниця)

КВІТЕНЬ

1 Квітень День довкілля
2 Квітень Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. День Чорнобильської трагедії
ТРАВЕНЬ

1 Травень Великдень
2 Травень День Перемоги над нацизмом в Другій світовій війні

ЧЕРВЕНЬ
1 Червень День захисту дітей
2 Червень День Конституції України

3 Червень День молоді

Л ИПЕНЬ
1 Липень День рибака

СЕРПЕНЬ

і . Серпень День Незалежності України
ВЕРЕСЕНЬ

1 Вересень День визволення села Липкуватівка від нацизму в Другій 
Світовій війні. День села Липкуватівка

2 Вересень День визволення селища Нова Водолага від нацизму в 
Другій світовій війні

Ж ОВТЕН Ь
1 Жовтень День людей похилого віку
2 Жовтень Покрова. День козацтва

Л ИСТО П АД
1 Листопад День працівників сільського господарства
2 Листопад День Гідності та Свободи

ГРУДЕНЬ
1 Грудень Міжнародний день людей з інвалідністю
2 Грудень День збройних сил України

3 Грудень День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській AEC ^

4 Грудень День Святого Миколая bW I
_________________________

5 Грудень Новорічний ВОГЩЗі/

1 : 'Ш )

Селищ ний голова
-^97993/" *>

А ї

Олександр ЄСІН
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Д одаток  7

д о  П рограми розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол од іж н ої політики, мистецтва, 
б ібл іотеч н ої і м узей н ої справи  
на території Н ововодолазької 
територіальної гром ади  на 2021 рік

М атеріально-технічне забезпечення реалізації проектів 
у рамках Бю джету участі (громадського бюджету) 

закладів культури Н ововодолазької селищ ної ради в 2021році

№

п/п

Н азва проект у Б ю дж ет  селищ ної ради  

(орієнт ований обсяг), тис. грн.

1. О рдівська бібліот ека-ф ілія сучасний  

інф ормаційний т а культ урний  

мульпш м едійний цент р

Ордівська бібліотека-філія КЗ 
«Публічна бібліотека» 
Нововодолазької селищної ради

99871,0 грн.

2. Світ ло -  м айбут нє наш ого клубу

КЗ «Сільський клуб села Федорівна» 
Нововодолазької селищної ради

81754,0 грн.

3.

Б ібліот ека -  прост ір для  

інт елект уального, духовного та 

т ворчого розвит ку ж ит елів гром ади

Староводолазька бібліотека-філія КЗ 
«Публічна бібліотека» 
Нововодолазької селищної ради

99003,0 грн.

Селищ ний голова Олександр ЄСІН

р/\
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Д одаток  8

д о  П рограм и розвитку культури, спорту, 
туризм у, м ол одіж н ої політики, мистецтва, 
бібл іотеч н ої і м узей н ої справи 
на території Н ововодолазької 
територіальної гром ади  на 2021 рік

Організація оздоровлення і відпочинку дітей громади в 2021

№

п/п

Період оздоровлення Мета Орієнтована 

сума, тис. грн.

1. Травень -  серпень 2021 року Організація 

оздоровлення та 

відпочинку дітей

гр о м а^ -—; ^
ь^ К-А

/М >/о / з »  ̂  -х

135000,00

Селищний голова )лександр ЄСІН

44




